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Şcoala Nr. 12 Piteşti

Strada Bradului nr. 13

Tel. Fax. 272991

_________________________________________________________________________________

Concursul interjudeţean ARGEŞGIM – Ediţia a IV-a

Piteşti – 30.10.2010

Varianta  2

Clasa a VI-a

1. Arătaţi că printre 5 numere naturale pătrate perfecte există două a căror diferenţă sau sumă este divizibilă cu 10. 

2. Dacă (a, b) = 6,  (a, c) = 10,  (b, c) = 14 şi [a, b, c] = 420, aflaţi numerele naturale a, b, c. 

3. a) Fie B((AC), M mijlocul segmentului [AB], N mijlocul lui [BC], AB = 6 cm şi 
BC = 4 cm. Să se afle: MN, AN, CN.

b) Aceeaşi problemă dacă AB = a cm, BC = b cm.

4. a) Dacă 
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, unde a,b ( N* sunt prime între ele, să se arate că a este divizibil cu 89.  

b) Determinaţi cel mai mic n ( N pentru care fracţia 
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 se simplifică prin 2007. 

(Subiecte selectate de prof. Aurelian Costache şi prof. Ion Roşu)

Notă : Timp de lucru 2 ore .

Problema 4 se va lua în calcul numai pentru departajare.

Fiecărui subiect i se acordă 7 puncte.
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